



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины на западе Москвы



Утром 27 июня 2017 года вблизи административного здания по улице Верейская в городе Москве был обнаружен мужчина, 1960 года рождения, с ранением в области сердца. Пострадавший был незамедлительно госпитализирован. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, мужчина скончался в больнице. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина покончил жизнь самоубийством. При проведении осмотра места происшествия следователи обнаружили огнестрельное оружие.

В настоящее время следователи продолжают осматривать место происшествия, проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Опрашиваются родственники и очевидцы случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

27 Июня 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1146238/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v